

AUTHOR'S CORRECTION

Glucose Uptake in *Clostridium beijerinckii* NCIMB 8052 and the Solvent-Hyperproducing Mutant BA101

Jieun Lee,¹ Wilfrid J. Mitchell,² and H. P. Blaschek¹

*Food Microbiology Division, Department of Food Science and Human Nutrition, University of Illinois, Urbana, Illinois 61801,*¹ *Department of Biological Sciences, Heriot-Watt University, Riccarton, Edinburgh EH14 4AS, United Kingdom*²

Volume 67, no. 11, p. 5025–5031, 2001. Page 5025: The article byline should read as given above.

Page 5026, Table 1, footnote *a*, lines 2 and 3: “20 mM labeled glucose in the presence of 100 mM 2-DG or mannose” should read “2-DG or mannose to a concentration 50-fold above that of the labeled glucose.”

Page 5029, legend to Fig. 6: Line 5 should read “. . . SDS-PAGE. Lanes 1 and 2, *C. beijerinckii* BA101; lanes 3 and 4, *C. beijerinckii* 8052. (C). . .”

Page 5030, Acknowledgments: The first paragraph should be deleted and replaced by “We thank Josef Deutscher (INRA-CNRS, Thiverval-Grignon, France) for providing plasmid pAG4 encoding HPr kinase His₆.”